



◆ 其它消息 ◆
QI TA XIAO XI

秦皇岛华润燃气有限公司开展第十七届职工技术比武暨第十二届首席技工评选

2017年10月25日上午9点，秦皇岛公司第十七届职工技术比武暨第十二届“首席技工”评选活动开幕。公司常务副总汪团结、工会主席李永柱，部分参赛职工近40人参加了开幕式。

开幕式后，举行了室内燃气灶具维修、安检两个工种的实际操作比赛，35名参赛选手身穿着工装，精神饱满，熟练操作，充分展示了燃气职工良好的精神风貌和精湛技艺。本次实践比武部分，认真按照华润集团安全标准进行，分别对防静电工作服穿戴、气密测试通气点火流程、长管呼吸器佩戴操作以及A类报修标准出警速度等几项内容进行了比试。



为确保劳动竞赛顺利开展，公司坚持高标准、严要求，成立了活动领导小组，制定了竞赛规则，统一组织进行命题、考核，确保了比赛公平、公正、有序开展。经过各基层单位的严格选拔，有100余名技能尖子参加本次技能比武大赛。在为期近两个月的比赛中，他们将参加技能操作和理论知识两项考核，

内容涉及燃气施工、输配等各个环节，最终将评选出首席技工30名。

开展技能比武暨“首席技工”评选活动是秦皇岛华润燃气公司全面提升职工综合素质，提高服务水平，增强企业竞争力的重要举措。公司至今已连续组织开展了十七届职工技能比武劳动竞赛，涉及工种多达22种。

职工技能比武劳动竞赛为广大职工搭建了一个相互学习、展示才华的平台。通过活动，进一步调动和激发了广大职工立足岗位、学技术、比技能、争贡献的积极性，实现了练好内功、提升服务质量、促进公司发展的根本宗旨。

(赵楠 宋丽萍)

南昌燃气管网运行部抢险队 荣获全国燃气行业班组安全竞赛“安全班组”称号

近日，从全国燃气行业工会联委会第三十次年会获悉，南昌燃气集团管网运行部抢险队，在2017年全国燃气行业班组安全竞赛中表现突出，被评为“安全班组”。

南昌燃气集团抢险队有员工22人，肩负着全市3 000余km高、中、低压管线、3 400余座阀门、1 400余台调压器抢险抢修任务。抢险队在公司党政的正确领导

下，紧紧围绕中心任务，以安全运行，服务群众、提质增效为契机，强化安全管理，深入开展岗位练兵，不断提高服务水平，践行为人民服务的宗旨，发扬特别能吃苦，特别能战斗的精神，发挥党员团员的先锋模范作用，充分调动员工的积极性，是一支反应快速，业务过硬、准军事化的抢险队伍，出色地完成了一次又一次抢险抢修任务，



确保全市管网安全稳定运行。

(刘英赞)